wnpp pykph hwbunudp(dwu 2)
vwunp pytpp hwiknt hwdwp

o whwp E hwdbdwwnk] twuqgbkihh b hwmukihh
ynunnpwljuihtt fwukpp

e Lphk ujwuqbkjhh nununpuljuyhtt dwup ks E hwukhh
ynunnpwuljuihtt fwuhg, myw wkwp k
wnwldht-wpwudhtt juunwuptk] wdpnne dwubph b
ynunnpwljwihtt fwubkph hwtnd b hpwp gnudwplyy
unnwugyws wpyniupubpnp:

Ophuuly
23 _ 412

6 6

3 2

Zudbkdwnkip => =
Nipkd

3 2 3 2 1 1
Zg— 1g = (2 — 1) + (g—g)=1+g —lg

e Lpk ujuqbihh Ynuuinpuljuyhtt dwup thnpp £ hwukihh
ynunnpuljuihtt fwuhg, myw wjwqkihh
nunpuljughtt vwuht whwnp b undbjugity 1wyl
hwubny tpw wdpnne dwuhg nt Yhpwnk] btwjunpy
Jutnup:



Zudbdwunkup %< 2

Mpkd3=—12=2+1--12=2+2-12=
6 6 6 6 6 6

7 5 2 1 .1
=(2-1)+( g - g)=1+ g=1+§=1§

Unwownpuuptubp
e Juunwpkp juwnp pytph hwinid:

7 1 7 1 2
162 —42=(16—4) + (; -3) = 122

5x2 1x16 5

II
I
p—
p—
|

122-12 (12-D+(E-2) =1

3 1 1 1x3 2x1 1
112-12=(11-1)+(3-3) =10 =10
4 4 7x5-7x4 7
102-93=(10-9)+(3-3) =1 =12
7 3 4x7—-1x3 25
17——6E—(17—16)+(—5—E)—1 2o 2

5x2—-13x4 . 520
65 65

2 4 2 4
182152 = (18- 15) + (2 - %) =3

8 2_ _ E_E .
90 — — 15 2 = (90 15)+(25 5)_75

5x5-1x8 _ 17
25 25




e Uunnuiihph thnjawpkb bty phy gplynt glwpnid
Junwugyh hwjwuwpnipni:

x +32262
5 7

62 32— (6-3)+
k= —_—— — —_
7 5

7 5

35 35

(5 3)_ 5x5—7x3_ 4



